



# 安材简讯

2017年第10期（总第229期）

安徽材料工程学校办公室编

二〇一七年六月二十一日

本期导读

- 泰州职业技术学院一行访问安徽材料工程学校
- 宣城市第五届中职信息化教学决赛在安徽材料工程学校成功举办
- 适合的才是最好的——安徽材料工程学校职教宣传走进甲路初中
- 安徽材料工程学校师生赴云梯月季花溪谷开展见习活动
- 安徽材料工程学校赴白云社区调研文明创建工作

## ※ 泰州职业技术学院一行访问安徽材料工程学校

6月2日上午，泰州职业技术学院党委书记许书平、副院长陈红秋等一行6人到安徽材料工程学校访问。

安徽材料工程学校副校长曹明所等首先陪同客人们来到安材新校建设工地参观，在工地项目部会议室听取了建设投资方的基本情况介绍，许书平谈了泰州职业技术学院新校建设的经验教训。

随后，许书平一行来到安徽材料工程学校，副校长朱本明陪同客人参观校园及实训车间。在校接待室，许书平一行同安徽材料工程学校领导进行了座谈交流。座谈会上，安徽材料工程学校党委副书记、副校长魏先龙首先致欢迎辞，介绍了宁国及安材学校的基本情况。相关处室负责人分别介绍了学校的校企合作、校校合作、教科研、政教管理等方面的情况。许书平代表泰州职业技术学院详细介绍了泰州及学院的情况。双方就两校合作方面的事宜进行了广泛而深入的交流。最后，安徽材料工程学校校长与泰州职业技术学院副院长陈红秋在两校合作协议上签字。[党政办]



## ※ 宣城市第五届中职信息化教学决赛在安徽材料工程学校成功举办

2017年6月4日至5日，宣城市第五届中等职业学校信息化教学大赛决赛在安徽材料工程学校举行，本次大赛由皖南信息职教集团、安徽材料工程学校承办。宣城市教体局副局长周金保莅临赛场指导。

来自宣城市10所职业学校的100多名教师参加本次比赛。本次比赛设信息化教学设计、信息化课堂教学、精品课教学3个赛项，重点考查教师运用信息技术、数字资源和信息化教学环境，实施教学、解决难点、达成目标的能力。其中信息化教学设计比赛，参赛教师以在规定时间内现场说课的形式进行比赛，专家评委现场提问，选手进行答辩，此项目分为3个小组进行比赛；教学精品课评选采取现场教学的形式进行，此项目分为2个小组进行比赛；信息化课堂教学采用材料评审的方式进行。



本次大赛旨在贯彻全市职业教育工作会议精神，落实《宣城市中等职业教育信息化建设实施方案》，提高中等职业学校教师教育技术应用能力和信息化教学水平，促进教师应用信息技术，推进教育教学改革，并选拔优秀选手参加2017年全省中等职业学校信息化教学大赛。[信息中心]



## ※ 适合的才是最好的——安徽材料工程学校职教宣传走进甲路初中

为大力宣传国家职业教育的好政策，宣传安徽材料工程学校三十多年来的办学成果，帮助广大初三毕业生在人生的十字路口做出正确的选择，6月8日下午，安徽材料工程学校师生走进甲路初中，面向甲路初中毕业班师生开展职业教育政策宣传大会。会议由甲路初中政教处主任张明玉主持，甲路初中校长张文出席会议并做总结讲话。

会上，安徽材料工程学校职研室副主任周建平首先从《别让兔子学游泳》这则寓言故事引出，面对人生选择的十字路口，作为初中毕业生一定要分析自己的优势和不足，选择适合自己的学校，因为“只有适合的才是最好的。”随后，他从国家好的职业教育政策、安徽材料工程学校雄厚的办学实力等层面，详细地介绍了选择职业教育成



就出彩人生的方法和途径。受关爱、免学费、有资助让学生自信、安心地学习，丰富多彩的校园活动、紧密的校企合作关系让同学们快乐地学习，对口高考、技能竞赛让每一个安材学子人人成才、尽展其才。

随后，从甲路初中毕业生代表，安徽材料工程学校 14 高职数控班吴振杰、16 现代农艺班章秀文



现身说法，讲述了他们在安材校园里快乐学习，勤练技能，通过技能大赛中夺得省一等奖从而双双取得报送本科的资格。“是安材好的实训条件，好的老师，好的学习环境，改变了我的命运，让我的人生出彩！”

张校长最后作总结讲话，他指出，安徽材料工程学校是安徽省首批国家改革发展示范校，办学实力强，管理规范有序，特别是安材的“四个严禁”规范了学生行为，展示了安材学子的精气神。在大力弘扬工匠精神的今天，选择安材，选择对口高考、技能成才，让同学们今后的人生出彩！[职研室]

### ※ 安徽材料工程学校师生赴云梯月季花溪谷开展见习活动

为践行开放办学的理念，深入推进校企合作，促进专业与产业、课程内容与职业标准、教学过程与生产过程等方面的深度对接，6月8日上午，安徽材料工程学校 2015 级观光农业经营班全体师生在校党委副书记、副校长魏先龙的带领下，来到安徽省云沃现代农业开发有限公司宁国市云梯畚族乡月季花溪谷基地开展生产见习活动，得到了黄春峰总经理的热情接待。

在黄春峰总经理带领下，师生们参观了占地 200 余亩的月季园、紫薇园、杜鹃园、紫藤园、梅园等五大主题花园。6 月的花溪谷，花红蝶飞舞，艳丽引人欢，师生们在整体参观花溪谷之后，纷纷走进月季园中，仔细地观察着不同月季的颜色、香味和株型，记下一个个不同的月季品种名称，并拿



起手中的相机拍下一朵朵美丽的月季花。黄总也饶有兴致地告诉同学们，其实每一个月季品种名称的背后都有一个动人的故事，一朵花一个故事，花溪谷总共有 300 多个月季品种，花溪谷的故事几天几夜都说不完！

在了解了有关月季的基础知识之后，根据见习安排，全体同学在基地员工的指导下开展了月季整枝修剪技术、月季病虫害识别与防治、穴盘育苗、月季嫁接育苗等实操技术学习。现代农艺部主任朱季清、安徽省观光农业经营名师工作坊负责人周建平、专业教师黄佩枫等老师就学生在操作中遇到的一个个问题进行了细致地讲解，并进行示范。

“农业大有可为，也大有作为！”据黄总介绍，云梯畚乡花海项目是由安徽省云沃现代农业开发有限公司开发，园区总面积上千亩，总投资预计 2.5 亿，以木本花卉月季，梅花，杜鹃等花卉为主题，利用各种花卉的花期差异，实现园区四季有花，在此基础上，结合云梯畚族乡民俗文化遗产，加强大型旅游观光基础设施建设，实现农业休闲观光与文化旅游一体化发展。

“公司的发展需要一大批有文化、懂技术、会经营的专业人才的加入，安徽材料工程学校观光农业经营专业学生技能水平突出，欢迎同学们毕业后能选择云梯花溪谷，花溪谷也将为同学们的发展提供展示风采的舞台。”黄总向学生们发出邀请。



魏书记表示，观光农业是一种以农业和农村为载体的新型生态旅游业，安材观光农业经营专业作为安徽省重点建设专业，学生培养的方向就是现代农业、园艺生产、农业观光旅游等，该专业与云梯花溪谷的产业对接十分紧密，在今后的教育教学中，现代农艺部要加强与花溪谷的合作交流，为我市观光农业发展培养一大批高素质的技术技能型人才。[职研室]

### ※ 安徽材料工程学校赴白云社区调研文明创建工作

6月12日下午，校长甘培坤和党委副书记、副校长魏先龙到南山街道白云社区调研文明创建工作进展情况，参加调研的还有南山街道办事处主任易秉祥，副主任何平、姜守明。

白云社区总支书记胡淑贞和社区主任刘庆红汇报了社区文明创建的工作思路与计划安排，介绍了各项创建工作进展情况，以及存在的社区老旧、宣传氛围不浓、经费不足等问题。



易主任针对社区反映的问题进行了安排，要求集中力量解决难题，协调各部门按照创建要求及时完成各项任务。

甘校长在听取汇报后，对白云社区的工作给予了肯定，表示尽快联系联点共建单位加大经费和人力支持力度。针对学校联点共建的南山雅苑和格林春天两个小区，我们负责做好营造氛围，清除杂草，更换地垫，硬化卫生死角等力所能及的工作，为社区文明创建做好服务。[党政办]

---

编委：甘培坤、魏先龙、朱本明、程胜林、曹明所

审核：傅本发            编辑：龚弼

报：宁国市人民政府

发：各乡镇、街道、市直各局以上单位

---

办公室印制

共 60 份